

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 2^ο Νηπιαγωγείο Πόλεως Καλύμνου, βρίσκεται στην περιοχή Άγιος Νικόλαος Καλύμνου. Είναι διθέσιο, υποχρεωτικού ωραρίου και υποδέχεται παιδιά από την ευρεία περιοχή Άγιος Θεολόγος, Άγιος Βασίλειος, Άγιος Νικόλαος, Βλυχάδια και Βοθύνοι. Υπηρετούμε σε αυτό με οργανική θέση 2 μόνιμοι νηπιαγωγοί με 20 χρόνια υπηρεσίας και το εξειδικευμένο προσωπικό παράλληλης στήριξης, όταν αυτό εγκρίνεται .

Εγγεγραμμένοι μαθητές Σχολικό Έτος 2020-2021 37Νήπια-Προνήπια

Εγγεγραμμένοι μαθητές Σχολικό Έτος 2021-2022 41 Νήπια-προνήπια

Το μαθητικό δυναμικό της σχολικής μας μονάδας προέρχεται από οικογένειες με μέσο μορφωτικό, κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο και οι γονείς στην πλειονότητα τους ενδιαφέρονται για την ανάπτυξη και ολοκλήρωση της προσωπικότητας των παιδιών τους.

Στεγαζόμαστε σε ένα παλαιό, ιδιόκτητο διώροφο κτίριο, με εξωτερική σκάλα. (Μαρτυρίες τοποθετούν την κατασκευή του περίπου το 1930). Κάθε όροφος αποτελεί μια ενιαία αίθουσα 60 τ.μ περίπου. Και οι δύο διαθέτουν κλιματιστικό και internet. Δεν υπάρχει αποθήκη και τα τελευταία χρόνια αποτελεί άγιο αίτημα μας στον Δήμο, την Τεχνική Υπηρεσία και την Σχολική Επιτροπή η διαμόρφωση του εσωτερικού χώρου, έτσι ώστε να δημιουργηθούν τουαλέτες για τα παιδιά που μέχρι τώρα βρίσκονται έξω από τις αίθουσες, στον αύλειο χώρο.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το θετικό κλίμα και οι σχέσεις συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών μεταξύ μας και μεταξύ εκπαιδευτικών και των οικογενειών των παιδιών που φοιτούν στο σχολείο μας.

Σημεία προς βελτίωση

Η υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης γονέων/ κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος και η υλοποίηση

προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η κουλτούρα επαγγελματισμού που διέπει τη σχολική μας μονάδα και η προσπάθεια εκσυγχρονισμού του.

Σημεία προς βελτίωση

Η διαμόρφωση δικτύου σχολείων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το διαρκές και αμείωτο ενδιαφέρον μας για την γνώση και τις εξελίξεις στην επιστήμη μας.

Σημεία προς βελτίωση

Ο σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία και η συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.